
新交通システム：活用アンケート

このたびは、グリスロ活用に関するアンケートにご協力頂き、ありがとう
ございました。

お蔭さまで貴重なご意見を多数頂戴することができました。

頂いたご意見は、今後の運行実現に向けて活用させて頂きます。

今後とも、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

▶アンケート期間:令和4年2月23日(水)～ 3月10日(木)

▶対象者：平和橋町会内 居住者：820世帯へ配布



2.アンケート 回答率/回答者構成

・アンケート回答世帯数：250世帯

・アンケート回答率：30.4％

・年代別では50/60歳代が20.4％、70歳代以上で40％と年代が上がるとともに回答率も上がる結果となった。
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3.現在の目的別移動手段

・いずれの目的においても自転車の利用者が最も多く利用されている。また、近隣への移動では次いで徒歩の
回答が多い。

・公共交通機関の利用は、病院への移動が一番多く見られる。

■日用品等の買物
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■趣味・習い事
199名

■暮らしの用事
(役所・銀行等) 240名

■通勤・通学
147名

■病院
238名



4.グリスロを利用して行きたい目的地

・駅の回答がもっとも多く、最寄り駅までの移動距離が遠いと感じられている方が多いことが分かる。

※特に立石駅88名/四ツ木駅62名とバスで移動できる、新小岩駅30名と比較しても倍以上となっている。

・駅以外への移動利用では、区役所 / 病院 / スーパー の希望が多くあった。

1.鉄道駅 204名 3.病院 28名2.区役所 29名

公園・郵便局・保健所・図書館

健康プラザ・ウィメンズパル 等

4.スーパー 24名 その他



5.自由意見 / 質問

・将来的に利用したい。

・天候が悪い時に利用したい。

・ペットの同乗 / 買い物手押し車 / シルバーカー等 利用について

・運賃 / 利用可能時間帯 / 運行ルート

/ 乗場等 についての質問が多くありました。


